

# 习近平给厦门航空有限公司全体员工回信强调 弘扬优良传统坚持改革创新 在服务经济社会发展 促进两岸交流合作上积极发挥作用

新华社北京7月24日电 在厦门航空有限公司成立40周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给厦航全体员工回信,向他们表示热烈祝贺并提出殷切希望。

习近平在回信中说,我在厦门工作时,曾参与厦航的初创,40年来一直关

注着公司的成长。如今看到白手起家的厦航实现了跨越式发展,我很欣慰。

习近平强调,新时代新征程上,希望你们弘扬优良传统,坚持改革创新,增强核心竞争力,筑牢安全底线,在服务经济社会发展、促进两岸交流合作上积极发挥作用,为推动民航业高质量发展、建设

交通强国贡献更多力量。

厦门航空有限公司成立于1984年7月,是我国首家按现代企业制度运营的航空公司。在厦门工作时,习近平曾亲自为处于初创阶段的厦航协调解决多个难题,并对厦航的改革发展一直给予关怀指导。目前,厦航运营的国内外航线

达到400余条,年旅客运输量近4000万人次,曾获得飞行安全五星奖、中国质量奖等荣誉。近日,厦航全体员工给习近平总书记写信,汇报公司成立40年来依靠改革创新取得的发展成绩,表达不忘初心、锐意改革,努力把公司做强做优做大,积极助力海峡两岸融合发展的决心。

## 驻马店市党外知识分子联谊会 第一次会员代表大会暨成立大会召开 鲍常勇致信祝贺

本报讯(全媒体记者 张遥驼)7月24日,驻马店市党外知识分子联谊会第一次会员代表大会暨成立大会召开。市委书记鲍常勇致信祝贺。

市委常委、统战部部长李全喜出席会议并讲话。会议听取了驻马店市党外知识分子联谊会筹备工作报告,审议通过了《驻马店市党外知识分子联谊会章程》,表决通过《驻马店市党外知识

分子联谊会选举办法》,选举产生驻马店市党外知识分子联谊会第一届理事会和领导班子。

会议指出,驻马店市党外知识分子联谊会的成立,标志着驻马店党外知识分子工作进入了一个新的发展阶段。要加强思想引领,凝聚政治共识,始终把牢政治方向,强化理论武装,注重实践实效,引导党外知识分子始终在

政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要服务中心大局,发挥积极作用,自觉把思想和行动统一到市委决策部署上来,把智慧和力量凝聚到围绕中心、服务大局的工作实践上来,围绕发展作贡献,服务社会助民生,弘扬正气促和谐,为加快现代化驻马店建设贡献力量。要强化自身建设,夯实组

织保障,当好党委政府联系党外知识分子的桥梁纽带,加强联络服务,健全制度载体,真正使知联会成为可以信赖的党外知识分子之家。

会议强调,各级党委(党组)要切实履行好主体责任,构建党委统一领导、统战部门牵头协调、相关方面各负其责的工作格局,为党外知识分子发挥作用提供支持,形成共同做好工作的强大合力。

### 唱响新时代



本报讯(文/图 全媒体记者 王晓晶 通讯员 栗仪)7月23日,市文化馆群星剧场内歌声嘹亮,掌声雷动。由市委宣传部指导,市文化广电和旅游局主办,市文化馆、市音乐家协会、市合唱协会承办,各县区文化广电和旅游局、音乐家协会协办的“新时代 新征程 新风貌”2024年河南省十大群众文化系列活动之“唱响新时代”驻马店市群众

合唱优秀节目汇演在这里举行(如图)。

《在太行山上》《我们的生活充满阳光》《龙的传人》《少年壮志不言愁》《人间道》《这世界那么多人》《二十年后我们再相会》《爱的箴言》……来自全市的9支优秀合唱团队齐聚一堂,用歌声表达对新时代的热爱与憧憬,为观众奉献了一场视听盛宴。

### “红色竹沟” 社区运动会精彩纷呈



本报讯(文/图 通讯员 王向阳)7月23日下午,2024年河南省社区运动会驻马店赛区确山县竹沟镇在该县竹沟镇举行,活动吸引了当地300余名居民参加。

在竹沟广场,小提琴演奏、广场舞、太极拳、体育模特表演、武术表演等节目依次上演;在竹沟小学,国家体育锻炼标准达标赛、拔河、跳绳、踢毽子、旱地游泳(防溺水教育)等多项竞技趣味比赛同时进行,欢呼声、加

油声回荡在现场的每个角落(如图)……

此次运动会由河南省体育局、河南省体育总会主办,河南省全民健身中心、河南省体育彩票管理中心、驻马店市体育局、驻马店市体育总会、确山县政府承办,驻马店市体育事业发展中心和确山县卫生健康体育委员会、确山县竹沟镇政府具体实施,确山县竹沟镇小学、河南省森源文化传播公司协办。